

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 228/18-06-2015 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 18η Ιουνίου 2015, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 14:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 3ος όροφος).

Παρόντες:

1. Τουρλιδάκης Αντώνιος του Αναστασίου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ681218), ως Πρύτανης του ΠΔΜ και πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ
2. Τομπουλίδης Ανανίας του Γεωργίου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ702581), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

3. Καριώτογλου Πέτρος του Παύλου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. Τ232925), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ
4. Ανδρέου Ανδρέας του Παντελή, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. Σ671630), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

## **6. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών**

6.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

**6.2.α Έγκριση εισήγησης επιτροπής για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «Συμβούλου Σταδιοδρομίας και Κατάρτισης», διάρκεια της σύμβασης 5 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 968,83€, στο πλαίσιο «ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους, με κωδικό 80047, ΕΥ κ. Τσακίριδου Ελένη.**

Σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων προτείνεται η πρόταση του κ. Σιδηρόπουλου Αναστασίου.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον προϊστάμενο γραμματείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 3996/16-06-2015 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 227/27-05-2015 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Τσακίριδου Ελένη, κ. Θεοδουλίδη Θεόδωρο, κ. Μπακούρο Ιωάννη, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο σύμβασης «Σύμβουλος Σταδιοδρομίας και Κατάρτισης», διάρκεια της σύμβασης 5 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης και με συνολική αμοιβή 968,83€, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους με ΕΥ την κ. Τσακίριδου Ελένη με κωδικό 80047.

Στην υπ' αριθμ. 12/2015 πρόσκληση, εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε εμπρόθεσμα πρόταση 1 υποψήφιος ανάδοχος, ο κ. Στεργίου Κωνσταντίνος, ο οποίος πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ' αριθμ.

## ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

---

12/2015 πρόσκλησης και προσήλθε στη διαδικασία της συνέντευξης, συγκεντρώνοντας σύνολο βαθμολογίας 1.060.

Η επιτροπή εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης του κ. Στεργίου Κωνσταντίνου, ο οποίος πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ' αριθμ. 12/2015 πρόσκλησης, κατέθεσε πλήρη φάκελο δικαιολογητικών και ήταν ο μοναδικός υποψήφιος που εκδήλωσε ενδιαφέρον.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης της μοναδικής πρότασης που κατατέθηκε και την υπογραφή της σύμβασης με τον παραπάνω αναφερόμενο, εξουσιοδοτούν τη γραμματεία του ΕΛΚΕ να προβεί στις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την επιλογή του εξωτερικού συνεργάτη. Την υπογραφή της σύμβασης και την έναρξη απασχόλησης του, αναλαμβάνει η γραμματεία του ΕΛΚΕ σε συνεργασία με την Επιστημονικά Υπεύθυνη του έργου, η οποία θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέμενου σ' αυτόν έργου καθώς και την ευθύνη ολοκλήρωσης του ανατιθέμενου σ' αυτόν έργου.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρύτανης και Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Αντώνιος Τουρλιδάκης

Ο γραμματέας  
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Γεώργιος Κωνσταντάς

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών  
της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.  
Κοζάνη, 22/06/2015  
Ο Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ  
Γεώργιος Κωνσταντάς